



## В Представительстве Русской Православной Церкви в Дамаске прошел круглый стол «Семья и мир»



**Служба коммуникации ОВЦС, 07.06.2023.** 5 июня после Божественной литургии, совершенной в храме священномученика Игнатия Богоносца, в приходском зале Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске прошел круглый стол «Семья и мир», организованный международной общественной организацией «Союз православных женщин» в партнерстве с Представительством Русской Православной Церкви и Русским домом в Дамаске.

На мероприятии обсуждались темы укрепления и защиты традиционных семейных ценностей как наиболее важного ядра для сохранения общества, **сообщает** сайт Представительства.

Перед началом заседания присутствовавшие прослушали видеобращение заместителя

председателя Государственной Думы Российской Федерации А.Ю. Кузнецовой, пожелавшей им успехов и плодотворной работы. Она также рассказала об историческом событии – принятом решении относительно возвращения Русской Православной Церкви иконы Святой Троицы, написанной преподобным Андреем Рублевым.

В круглом столе приняли участие: иерарх Антиохийской Православной Церкви епископ Селевкийский Роман, заместитель ректора университета Биляд Аль Шам по науке Шейх Абд Аль Салям Ражех, председатель попечительского совета фонда развития Houpa Hawyatі Мария Саади, председатель сирийской комиссии по делам семьи и населения Самар Аль Сибай, конфессия мусульман друзей в Сирии Шейх Баян Зед Скекер, член парламента страны Руба Мирза, декан факультета шариата Университета Дамаска, советник министра по делам вакуффов Мухаммад Хасан Авад и председатель совета директоров медицинского благотворительного фонда «Масана» Раша Харфуш.

С российской стороны участниками мероприятия стали сопредседатель международной общественной организации «Союз православных женщин» Н.В. Дмитриевская, выступившая с приветствием к участникам круглого стола, руководитель Российского центра науки и культуры Николай Сухов и начальник управления общественной дипломатии Екатерина Торубарова.

Модераторами беседы выступили Представительство Русской Православной Церкви в Дамаске и Союз православных женщин.

По окончании круглого стола его участники посетили Реабилитационно-физиотерапевтический центр, **открывшийся** три года назад в сирийской столице на территории Представительства Русской Церкви.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90425/>